
 

 

 
 

 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº 044/2023 

13/12/2023 QUARTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. (LEITURA VEREADOR FRANCISCO FILHO) 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
8. TRIBUNA LIVRE (Art.15, §1º, II do Regimento Interno) O Presidente faculta palavra a Dra. 
Letícia Brito, Assessora Jurídica da Procuradoria da Mulher, para apresentar um balanço das 
ações da Procuradoria no ano de 2023. 

 
 
9. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

 

10. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura dos projetos abaixo: 
 
a) Projeto de Lei do Executivo nº 024/2023 
Autoria – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: a ratificação da alteração do protocolo de intenções do Consórcio Público de 
Manejo de Resíduos Sólidos da Região do Sertão Central e dá Outras Providências. 

 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação, Comissão de Finanças e 
Orçamento e Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Esporte e Meio Ambiente 

 

b) Projeto de Resolução nº 016/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Dispõe Sobre: a regulamentação do horário de funcionamento da Câmara Municipal de 
Banabuiú-CE e dá outras providências”.   

 



 

 

 
 

 

 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação 

 

c) Projeto de Resolução nº 017/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Dispõe Sobre: a autorização para doação - devolução de veículo pertencente à Câmara 
Municipal de Banabuiú-CE, conforme especifica”.   

 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação 

 

d) Projeto de Resolução nº 018/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Dispõe Sobre: a regulamentação da concessão de diárias no âmbito da Câmara Municipal de 
Banabuiú-CE e dá outras providências”.   
 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação 

e) Projeto de Lei do Legislativo nº 027/2023 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Dispõe Sobre: que denomina oficialmente de Rua Francisco Gomes dos Santos, na sede do 
nosso município e dá outras providências. 

 

 Após a Leitura encaminha a Comissão de Justiça e Redação 

 

11. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) Indicação Nº 433/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
Infraestrutura do município a instalação de luminárias nos postes das comunidades de 
Galiza, Carcará e Sítio Barrigas.  
(2) indicação Nº 434/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando ao executivo um reajuste salarial para todos os 
funcionários públicos, para o ano de 2024. 
(3) indicação Nº 435/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente  



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre o ao Secretário de Infraestrutura, Pedro Henrique Lopes 
Gonçalves, solicitando vagas de estacionamento para pessoas portadoras de algum 
tipo de deficiência, que necessitam dessa preferência para facilitar seu deslocamento. 
(4) indicação Nº 436/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva  
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a construção de um açude na comunidade de 
Malhada Grande. 
(5) indicação Nº 437/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando 
através dessa Indicação a recolocação das placas com nomes das ruas, e as ruas que 
não possuir placa seja de imediato identificadas com a mesma. 
(6) Indicação Nº 438/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita o encaminhamento de um ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e a secretário de Infraestrutura, Pedro Henrique Lopes 
Gonçalvez, solicitando dos mesmos a construção de 6 anéis para a estrada que dar 
acesso a comunidade de São Gonçalo. 
(7) Indicação Nº 439/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita o encaminhamento de um ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos a Contratação de um Fisioterapeuta para a Distrito de 
Laranjeiras para cumprimento também de atendimento domiciliar, com o intuito de 
atender as pessoas que não conseguem se deslocar até o Posto de Saúde, medida 
esta que pode ser estendida aos demais distritos do município. 
(8) indicação Nº 440/2023 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sra. Secretária de Educação Imaculada 
Conceição Silveira, solicitando da mesma a possibilidade de providenciar um rateio das 
sobras de recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica- 
FUNDEB com os PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO. 
(9) indicação Nº 441/2023 
Autoria- Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e a Sra. Secretária de Educação Imaculada Conceição Silveira, 
solicitando-lhe que seja enviado um projeto de Lei, tornando permanente no início de 
cada ano letivo, a realização de exames oftalmológicos em alunos matriculados na rede 
municipal de ensino, e caso seja necessário o município faça a doação de óculos. 
 

12. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 



 

 

 
 

 

 

13. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
(1) Indicação Nº 433/2023 
Autoria – Daniel Bandeira Lima 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre indicando-lhe que o Poder Executivo viabilize através da Secretaria de 
Infraestrutura do município a instalação de luminárias nos postes das comunidades de 
Galiza, Carcará e Sítio Barrigas.  
(2) indicação Nº 434/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre, solicitando ao executivo um reajuste salarial para todos os 
funcionários públicos, para o ano de 2024. 
(3) indicação Nº 435/2023 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente  
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre o ao Secretário de Infraestrutura, Pedro Henrique Lopes 
Gonçalves, solicitando vagas de estacionamento para pessoas portadoras de algum 
tipo de deficiência, que necessitam dessa preferência para facilitar seu deslocamento. 
(4) indicação Nº 436/2023 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva  
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando a construção de um açude na comunidade de 
Malhada Grande. 
(5) indicação Nº 437/2023 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, solicitando 
através dessa Indicação a recolocação das placas com nomes das ruas, e as ruas que 
não possuir placa seja de imediato identificadas com a mesma. 
(6) Indicação Nº 438/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita o encaminhamento de um ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e a secretário de Infraestrutura, Pedro Henrique Lopes 
Gonçalvez, solicitando dos mesmos a construção de 6 anéis para a estrada que dar 
acesso a comunidade de São Gonçalo. 
(7) Indicação Nº 439/2023 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita o encaminhamento de um ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando dos mesmos a Contratação de um Fisioterapeuta para a Distrito de 
Laranjeiras para cumprimento também de atendimento domiciliar, com o intuito de 
atender as pessoas que não conseguem se deslocar até o Posto de Saúde, medida 
esta que pode ser estendida aos demais distritos do município. 
(8) indicação Nº 440/2023 



 

 

 
 

 

 

Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de ofício ao Exmo. Sra. Secretária de Educação Imaculada 
Conceição Silveira, solicitando da mesma a possibilidade de providenciar um rateio das 
sobras de recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica- 
FUNDEB com os PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO. 
(9) indicação Nº 441/2023 
Autoria- Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e a Sra. Secretária de Educação Imaculada Conceição Silveira, 
solicitando-lhe que seja enviado um projeto de Lei, tornando permanente no início de 
cada ano letivo, a realização de exames oftalmológicos em alunos matriculados na rede 
municipal de ensino, e caso seja necessário o município faça a doação de óculos. 

 
14.   Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

15. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
16. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
17. Comunicações parlamentares. 
18. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 


